
1. Tereza Pernicová Brno

„Této jazykové škole nelze nic vytknout, nelze na ní najít žádná negativa. Jsem naprosto
spokojená jak s přístupem zaměstnanců, tak i učitelů. Navíc, každá hodina je pro mě tolik
zajímavá a záživná, že každý den odcházím domů s pocitem, že jsem se opět něco nového
naučila. Rozhodně bych tuto školu doporučila všem svým známým a kamarádům, kteří si chtějí
zlepšit své znalosti cizího jazyka.“

Hodnoceno 24.3.2018 z IP: 94.112.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

Jazykovky.cz  adresář jazykových škol a kurzů v ČR

od studentů jazykových kurzů

ILC International House Brno
Brno, Brno-střed

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy
skupinové kurzy pro veřejnost, pomaturitní studium

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz,
společnost gdi, s.r.o. Doporučení zasílají studenti výhradně prostřednictvím formulářů Jazykovky.cz a jsou

ponechána bez úprav. Doporučení je ověřováno podle IP adresy a náhodně prověřováno. Společnost gdi,
s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost tohoto dokumentu můžete ověřit na telefonu

516 116 547.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 24. 3. 2018 evidujeme těchto 10 ověřených osobních doporučení:

10 osobních doporučení
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2. Nela Matušková, IT, IBM GDC Brno

„Jelikož se chci neustále vzdělávat, hledala jsem jazykovou školu, která by splňovala má
kritéria, a jsem velice ráda, že jsem narazila právě na jazykovou školu ILC IH Brno. Za 2 roky
mě připravila na zkoušky CAE, které jsem bez problémů zvládla, lekce byly velice příjemné,
lektoři vždy svědomitě připraveni, pokud bylo potřeba něco dovysvětlit - nebyl nikdy problém.
Takže můžu jedině doporučit.“

Hodnoceno 28.8.2017 z IP: 89.24.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

3. Ondřej Volný, lékař Brno

„1) skvělý přístup lektorů - Ilya a Phil 2) skvělá příprava na Academic IELTS 3) motivační
atmosféra“

Hodnoceno 18.6.2017 z IP: 90.179.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

4. Klára Kachtíková, Product manager

„S výukou jsem byla velmi spokojená. Naši lektoři byli rodilí mluvčí a bylo jim dobře rozumět.
Vysvětlení gramatiky konečně dávalo smysl a člověk brzy zjistil, kde dříve dělal chyby. Celkově
se mi výuka moc líbila a moc ráda se do Vaší školy zase vrátím. Určitě doporučuji školu úplným
začátečníkům i těm, kteří mají nějaké znalosti, ale nejsou si jistí gramatikou, nebo nemají
dostatečnou slovní zásobu.“

Hodnoceno 16.6.2017 z IP: 193.86.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

5. Martin Čermák, manager, Ryby-Rybky-Rybičky s.r.o. BRNO

„Pozitivní atmosféra a přátelský přístup vyučujícího i studentů, jsem velmi spokojen. “

Hodnoceno 16.6.2017 z IP: 193.86.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

6. jana habanova, Kadernice, OSVC Brno

„Nadseni studenti anglictiny, pokud opravdu stojite o velky pokrok v anglictine na odborne
urovni ILC je tou zpravnou volbou v Brne.Zila jsem v zahranici a studovala jazyk v
Cambridge(UK)ale tahle skola v Brne je nekonkurencni.Bylo to ma prvni jazykovka v
Brne,dokazi vam zlepsit uroven anglictiny pouhym dochazenim do skoly a samozrejme pokud
se ucite …pokračování na další straně…
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…pokračování z předchozí strany…  doma,vysledky budou skvele.Maji uzasne propracovany system
jak dovest k pozadovane zkousce. Je dulezite vedet komu davate sve penize.PARK a Kotlatska
pro me byly velkym zklamanim a v Parku nam jeste namlouvali ze kdyz neni pokrok,neucime
se,za rok intensive attendance bylo zlepseni o 3%. Jana“

Hodnoceno 9.8.2016 z IP: 37.44.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

7. Tomáš Chalupa, student VŠ

„Assessment of the Year Course at ILC BRNO: The best thing about this course is that it is a big
difference. If you attend this course, you will definitely improve your English, especially thinking
in other language. Teachers in this course provide you perfect inside into the language and
show you that there is no border to 'learn' new things quickly and almost effortlessly. The thing I
appreciate the most is that teachers´attitude was always friendly, with passion to teach you and
let understand English naturally. Moreover, you are likely to fall in love with English as I did. :D
To highlight main advantages: The atmosphere was loosened all the time, topics varied a lot - do
not afraid of boredom, teachers were willing to help you with any task, natural learning without
stress situations was on daily basis. “

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 194.213.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

8. Eliška Mojzesová, Student VŠ Vážany nad Litavou

„Nejvíc se mi líbila uvolněná a přátelská atmosféra a nekonvenční přístup k výuce. Největší
pozitiva - Otevřenost, přátelství, profesionalita. Atmosféra ve škole vždy přátelská, uvolněná.
Lektoři jsou vám vždy při ruce, ochotni vše vysvětlit, trpěliví, vyznají se. Co neví, dohledají. S
výukou jsem byla velmi spokojena, to, jak je vedena výuka bylo super. 10/10 would attend
again :D Známým jsem školu doporučovala už v průběhu roku a hodlam dál doporučovat :)“

Hodnoceno 28.6.2016 z IP: 82.117.159.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

9. Radka Matyášová, student VŠ

„Moc se mi líbila neformální atmosféra a přátelský přístup učitelů. Všichni učitelé byli velice
kvalitní, používali efektivní metody vzdělávání a byli otevření i požadavkům studentů. S výukou
jsem byla maximálně spokojená. ILC doporučuji všem, kteří se chtějí opravdu posunout a zlepšit
svoji angličtinu.“

Hodnoceno 17.6.2016 z IP: 89.102.9.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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10. Mariana Brno 

„Enthusiasm of the teachers and preparation,great, “

Hodnoceno 17.6.2016 z IP: 176.74.128.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)
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